

发挥资源优势,放眼展望未来,引进技术人才

发挥聪明才智,积极招商引资,实现自我价值

靠环境引外资 借外力兴经济

陈庄镇吸引外资过千万



利津讯 利津县陈庄镇上下一盘棋,大力营造“三优”环境,齐心协力抓招商,成效显著。去年以来,全镇已引进资金1000多万元,有力地促进了地方经济的发展。

去年以来,特别是市、县召开招商动员大会以来,陈庄镇充分挖掘交通区位优势,在政策允许的范围内,制定最优惠的政策,为外商的发展创造良好的投资环境。他们实施“筑巢引凤”措施,以小城镇建设为依托,搞好经贸园区建设,为外商发展创造了有效载体。该镇的“三优”环境吸引了众多外商前来投资兴业。目前,已有100余家外地客商来此投资经商,兴办个体企业。福建客商陈明华投资280万元建成了金山石油城;另外一名福建客商投资50万元,兴办起鞋业制造项目;引资650万元建成一处中国联通基站和销售SIM卡网络信息的经营性高科技企业;引资100万元,建成了一处片碱生产加工型企业。同时,该镇通过中介组织以政府的名义在西安、上海等地与台湾客商达成合资合作意向3项。他们还不断培植经济增长点,为外商提供更广阔的投资天地。陈庄镇草场资源丰富,拥有4万亩滨海草场,水、电、路、讯、气五通,有得天独厚的自然优势,可以建立高效、优质畜牧业生产基地。该镇投资96万元建成波尔山羊原种繁育基地之后,更是吸引了众多国内外客商前来考察、洽谈,有的国外客商还签订了投资意向,掀起了开发草场资源的热潮。(顾国岭 薛山 段宗斌)

垦利讯 自全市招商引资工作会议以来仅仅一个月的时间,垦利县红光办事处便借助其土地资源、项目、技术及服务优势,成功引进外地开发资金832.4万元,已完成滩涂开发1万亩,建起高标准虾池160个;完成荒碱地开发3000亩。

曲阜市投资大户孔毅是第二次追加投资搞开发的大户,这次他在这里搞开发的原因,他说,一是这里有丰富的土地资源,是强有力的资源优势;二是这里“三优”环境好,在这里投资肯定能赚钱!

红光办事处之所以能吸引这么多外来资金,是因为他们深深懂得“欲引活水先挖渠”的道理。为使这里的滩涂能吸引更多的人来投资开发,该单位积极探索改造利用滩涂的致富路子。他们抽调4名机关干部办示范服务基地,有计划有步骤地引进名、优、稀、特小品种大搞养殖试验,两年时间成功探索出了利用海水人工养殖梭子蟹、养殖刀额对虾及斑节对虾,进行蟹混养;利用地下半咸水养殖中国对虾等全新路子,有效地化解了养虾风险。创出了一亩碱地胜过十亩良田的好收入。为投资者吃下了“定心丸”。

他们的成功还得益于高效、快捷、优质的服务。江苏省“四阳县清一湖农场来这里签订了投资400万元进行3000亩稻田开发的协议后,该办事处立即免费为该农场的100个职工规划了10亩宅基地,并马上进行了水、电、讯等设施配套,优先让其子女与当地学生一样正常入学。系列服务使对方很满意,目前已建成1000亩水库1座、扬水站1座,开挖渠道10华里。

(刘宪亮 左凤君)

大开放 大招商 大发展

广饶讯 广饶县抓住农村基层组织集中整顿的有利时机,合理规划,周密安排,在全县农村广大党员中开展以“爱民、为民、富民、安民”为主要内容的党的宗旨教育,在广大群众中开展爱国主义、集体主义和法制教育等项教育活动,使集中教育活动开展既富有特色,又收到了实效。

广饶县委对全县今冬明春农村社会主义思想教育活动进行了精心组织,合理安排。根据实际,把正在开展的农村基层组织集中整顿活动延长20天,使整个集中整顿到1月底结束。这样就把农村社会主义思想教育活动与农村基层组织集中整顿有机结合起来,一并组织实施,有利

于集中精力,把工作搞深搞好。县委下发了《关于今冬明春在全县农村集中开展社会主义思想教育活动的意见》,对全县集中教育活动划分了阶段,提出了具体要求,使全县集中教育活动全面展开。

此次集中教育活动突出了教育重点,注重了教育实效的原则。在普遍抓好对农民群众教育的基础上,重点抓好对党员、干部、团员、青年的教育。根据新形势、新情况、新任务,集中教育活动通过举办培训班、“四下”、评选“十星级文明户”等群众能接受、喜欢的形式,有针对性地解决农村中存在的突出问题,使党的宗旨教育、社会主义信念、建设有中国特色社会主义信心和党的领导

教育讲师团,以“流动党校”的形式对基层干部进行培训。讲师团精心准备了11个辅导专题,集中宣讲89场,受教育群众达15000人次。各乡镇也成立了由党政班子成员参加的宣讲队,配合“流动党校”进行教育培训,有力地深化了教育效果。(李军章 孙东军 李笃谦)

爱民 为民 富民

广饶农村集中教育重实效

搞好农村集中教育活动

水利产权制度改革政策性强,时间紧,任务重,必须采取有力措施,加快全市水利产权制度改革的步伐。

加快改革步伐,首先要解决好广大干部群众的思想认识问题。所谓统一思想,只能是相对的。干部群众的觉悟有高低,有先进有落后。不能等思想全部统一再搞改革。只能边改革,边统一思想,改革完了,思想也就慢慢统一了。要充分利用发放明白纸等各种有效形式,像当年宣传家庭联产承包责任制那样,大张旗鼓地向广大干部群众宣传水利产权制度改革的重大意义及有关政策。要明确思想教育的重点,通过做细致的思想工作,统一好广大干部群众特别是乡、村干部的思想认识。尽快组织试点乡、村的干部,分期分批到县、沂水等先进地区参观学习,开阔视野,提高认识,统一思想。通过宣传发动、思想教育、外出考察等多种办法,统一上上下下的认识,充分把各个层面的积极性都调动起来,使其自觉参与和支持水利产权制度改革。

加强改革步伐,要制定全面的、具体的、操作性强的实施方案。各县区要在学习借鉴县、沂水两县经验和做法的基础上,抓紧组织力量,对水利设施现状进行全面调查,根据市政府出台的有关规定,尽快拿出一个全面的、具体的、操作性强的

强化措施 加快步伐

——三谈加快水利产权制度改革

本报评论员

水利产权制度改革实施方案。整个水利产权制度改革大致分为宣传发动、调查摸底、制定方案、组织实施、检查验收等几个阶段,明年3月底前全面完成改革任务。

加快改革步伐,要先试点,后推广。抓点带面是最有效的工作方法。要按照积极稳妥的方针,首先搞好试点。各县区都要选好试点乡镇、试点村,选派得力干部蹲点,在取得经验的基础上,全面铺开。试点工作要与面上推广压茬进行。

加快改革步伐,还有一个进一步完善政策的问题。各级要根据市的有关规定,结合各自的实际情况,尽快制定和完善更加具体的政策措施。对确定拍卖的工程,要组织水利、国资等有关人员组成水利资产评估小组,对工程设施进行实地清点、丈量,合理确定拍卖底价,防止国有、集体资产流失。工程拍卖后,工程所有权、管理使用权归购买者,允许继承、转让,土地所有权仍归国有或集体。对确定承包、租赁的工程,所有权归国有

建。水利工程占地,必须坚持有偿占用的原则,合理收取土地占用费。工程建设者享有继承、转让、转包、转卖权,任何单位和个人无权变更或收回,对因国家和集体用地或责任调整,确需调整的,要合理作价,有偿转让,保护好投资者权益。同时,水利工程产权不仅可以拍卖、租赁、承包给我们的农民,还可以拍卖、租赁、承包给外来的客商。要用足用好招商引资政策,积极鼓励和引导外商投资兴办水利设施,加快我市水利建设步伐。要进一步完善水费政策,切实加快水的商品化进程。

加快改革步伐,还必须突出工作重点。中、小型水利工程产权制度改革相对比较容易,群众易于接受,我市也有成功经验。因此,要突出中、小型水利产权制度改革这个重点,尽快建立中、小型水利工程建、管、用新机制,并以此为重点,推动全市水利产权制度改革的全面展开。

全市普降瑞雪

专家指出,此雪对冬小麦安全越冬极为有利

本报讯 进入冬季以来的第二场雪于1月11日夜间悄悄降临,把我市打扮成一个银装素裹、晶莹剔透的世界。

记者从市气象局了解到,截止到12日早晨8点,我市平均降雪量为1.8毫米,其中东营为1.7毫米,垦利为1.6毫米,利津为2.0毫米,广饶为2.6毫米,河口为2.6毫米。降雪厚度为2-5厘米,属于小到中雪。预计12日晚到13日我市天气情况为多云间晴,将不再有降雪天气。来自市环保局大气检测分析室的消息是,我市今天的空气质量很好,各种污染物指标均低于国家一级标准。农业部门的同志告诉记者,瑞雪兆丰年,这场雪不但杀死了冬季存活的不利于农作物主要是冬小麦的生长的害虫,给麦子上盖了一层厚厚的“棉被”,而且还提供了麦子过冬所需的水分,十分有利于小麦的越冬和明年的丰产丰收。(蒋廷琳 马立娟)



广饶讯 大码头乡党委、政府把苇席编织业作为致富农民的一个重要产业,大力实施龙头带动、政策促动、市场推动战略,使过去不起眼的农民养家糊口的传统手工业变成了农民致富的“摇钱树”。目前,全乡已有16个村、4100多户、10000多人从事该产业,年产苇席600万张,仅此一项,全乡人均增收800元。

大码头乡素有“苇编之乡”的美称,苇席编织业已有600多年的历史。为了促进该产业的规模发展,大码头乡党委、政府于1998年成立了苇席专业合作社,主要负责为广大苇编业户提供产前原料供应、

产后技术指导、产后产品销售等一系列服务,以此带动全乡苇编业的发展。目前已吸收社员3600余人,入股金达到350余万元。他们还重点培植了许一友、王中联等5户年销售量超过10万元的苇席营销大户。这个乡制定了一系列优惠政策,调动农民从事苇席编织的积极性,明确规定:凡是年产苇席总量达到1500张的苇编户,年底奖励1000元,极大地调动了农民参与该产

业的积极性和主动性。苇编户由1996年的1600余户迅速发展到目前的4000余户。花色品种发展到炕席、铺地席、工艺席等十大门类十六个品种。这个乡还投资100余万元建立了全市最大的苇席专业批发市场,吸引了大批东北、安徽等地的客户,产品远销内蒙、江苏、青海等地。冬季苇席销售旺季,日销售苇席近10万张,交易额近百万元。(荣克宁 徐晓冰 李作平)

龙头带动 政策促动 市场推动

苇编成为大码头乡农民的“摇钱树”

轻农民负担,用他们的切身感受,增强对社会主义的信心、对党和政府的信任,增强教育的感染力。

集中教育开展中,县里打破了以往教育培训单纯由党校教师授课的传统做法,从纪检、组织、宣传、统战、司法、党校、民政等九个部门以及先进村党支部书记、村委会主任中聘请了18名有较高理论水平 and 实践经验、熟悉农村工作的同志组成农村集中教育讲师团,以“流动党校”的形式对基层干部进行培训。讲师团精心准备了11个辅导专题,集中宣讲89场,受教育群众达15000人次。各乡镇也成立了由党政班子成员参加的宣讲队,配合“流动党校”进行教育培训,有力地深化了教育效果。(李军章 孙东军 李笃谦)

本镇农民群众上网势头可用“迅猛”二字概括,据有关数字统计,到目前为止,已有近百名农民上了“因特网”。

农民上网,做什么呢?辛镇村养殖户徐吉松一语道破了天机。他说:“现在信息发达了,不管是种,还是养,不能再和以前一样只管埋头干就行了,得要看市场,市场需要的才能卖出钱来。就说我养蟹吧,市场需求,价格行情,不关心能行吗?上了网,哪里需要的,哪里价格高一些,不出门就能了解到,你说这网作用大不大?”

养殖户陈克贵,在网上发布了一条卖扣蟹苗的信息

后,北京的客商从网上看到后,一下子就买了近250公斤。他说:“真没有想到这玩艺儿作用还真大!”

种植的上网,养殖的上网,而被誉为“荷花之乡”的王营村作为一个单位近期也准备上网,他们村党支部书记王友昌说:“我们准备设立‘荷花之乡’的网页,到网上宣传,提高咱网的知名度。”

王建林的想法就与他们不同了。他是为了自己的孩子上网的。据了解,在上网的群众中,多是农村各项工作中涌现出来的佼佼者,以从事种植、养殖的居多,从事加工运输、流通领域的目前也呈上升趋势。(晋等)

学科学技术 查市场信息

胜利镇农民上网忙

东营大招商

摄影系列报道

江苏省镇江市的姚苑苑女士(右二)投资80万元与东营东方商饮有限公司合办的“东方饺子城”于近日开业。姚苑苑高兴地介绍说,东营的大开放、大招商,为我们提供了良好的投资环境和宽松的政策,我们一定抓住机遇,大胆开拓,为东营的经济发展做出贡献。日前,他们与韩国大禹公司合资生产壁挂炉锅炉的意向也正在洽谈之中。(崔丽英 摄)

黄河浪淘 黄河浪淘

明集乡成功探索冬暖式大棚早期幼蟹培育技术

利津讯 利津县明集乡积极探索水产养殖的新路子,大胆借鉴冬暖式蔬菜大棚采光、增温保温原理,采取了温棚建设、移植水草、科学投饵、水质调控及预防病害、全人工增温培育技术,进行“冬暖大棚早期幼蟹培育技术研究”项目。

1998年以来,先后建起冬暖大棚20个,培育面积50亩,经过1998年、1999年两次实地竣工验收,每立方米水体培育幼蟹1321只,获经济效益达552.17元。日前,通过了省有关专家的技术鉴定。(胥志忠)



东营区牛庄镇农民注重科技在大棚中的应用,利用新技术和新品种的大棚户达90%以上,新技术和新品种的利用,使每栋大棚多增收1000多元。图为魏家村村民禹振来正在使用微滴灌浇水。(孙中华 摄)

广饶县实行“承诺审计”

广饶讯 广饶县审计局在全县推行了“承诺审计”制度。截至目前,已有十多个单位通过自查主动上交给

“小金库”资金35万元,查补偷漏税款200万余元。(东军 笃谦 光保)

本版编辑 赵玉武

长高个,增智慧,偷食,厌食用就灵 增智助长灵 咨询电话: 8233832 辽卫药准字第000844号

垦利县胜坨镇现有20个村、20422口人，510名党员。近年来，该镇以加强农村干部建设为突破口，紧紧围绕经济建设这个中心，通过加强教育培养，建立完善激励约束机制，切实在选人用人上下功夫，农村基层干部队伍的素质明显提高，战斗力显著增强。1999年预计全镇社会总产值26亿元，乡镇企业总产值25.1万元，工业总产值15.8亿元，农民人均纯收入4082元。

构筑坚强的堡垒

达到37.2岁；高中以上文化程度增加了24个，占到了总数的60%。胜坨村原来是一个相对落后的村，自今年镇委从东辰集团选派30岁的李东仁回村担任党支部书记后，该村大力创办村办企业，新上了广告设计、音响器材、手工雕刻等工副业项目，年可创产值40万元，目前全镇3个集体经济“空壳”村，全部有了稳定的集体收入来源。

二、围绕经济，搞好教育培训。该镇每年由镇委统一组织全镇农村党员、干部、村民代表1000余人，集中一周以上的时间进行政治理论、市场经济、法律法规知识的集中培训。还抽调企管、农技、

考核，凭政绩、凭贡献报报酬，干与不干一个样、干好干坏不一样。目前，全镇农村干部平均工资5000元左右，最高的达6500元，在全县位居第一，退休的村干部也获得了稳固的工资保障。

四、立足实际，壮大集体经济是后盾。该镇发挥地处油田田地的区位优势，先后办起了30多个面向油田市场的加工、服务项目和8个与胜利油田有关单位联合的企业。该镇还积极开展“龙头辐射”和“工

业反哺”战略。全镇8个镇办企业与5个经济落后村结成了定向帮扶对子。利用镇财政和镇办企业雄厚的资金、机械优势，通过“反哺”建成大小水车41座，水车蓄水能力达到了1400万立方米。村办企业的发展使该镇集体经济实力迅速增强，三海等村与油田工艺研究院合作的化工项目，年创利税达到了150万元；工农、小巴家两村同胜利油田厂联办的建安公司年创利税近百万元。全镇在油井遍布的荒地上集体开发起了1500亩鱼塘、3000亩大田瓜菜和1万亩稻田，夯实了农业基础。强大的集体经济后盾，增强了该镇农村基层党组织的凝聚力、号召力。

(王永刚 刘宪亮)



一、坚持标准，选人用人是关键。胜坨镇明确提出“只要政治素质好，谁能让班子强起来，让集体经济壮大起来，让群众富起来，就让谁当干部”的口号，采取“请、选、扶、帮、派、引”等多种形式，在造就适应市场经济需要的新型



领导群体上狠下功夫。今年，全镇有38名年轻后备干部和21名年轻退伍复转军人、3名企业中高层负责人进入了村班子，班子成员平均年龄下降了4.6岁，

促进了广饶县石村镇党委注重提高农民科技素质，从增加农民收入，推进了农业产业化进程。图为专家在讲肉鸡饲养管理知识。(张景伦 张登增)

鲁迅先生积极倡导在写文章时应遵循“有真意，少做作，去粉饰，勿卖弄”。叶圣陶先生曾对12个字作过解释：“有真意”就得有生活体验，“少做作”，写文章不要总找典故，用古人的成语来讲话；“去粉饰”就是不要涂脂抹粉；“勿卖弄”就是不要卖弄知识，卖弄词汇。

读罢叶圣陶先生的解释，忽然觉得把鲁迅先生的作文要道，作为“工作要道”，也是确切的。大有裨益的。“有真意”就是在工作上要深入基层，深入到生产第一线，勇于实践。无论你的知识多么丰富，你的能力多么强，只要你脱离实践，不深入生活，深入基层，只满足听汇报，看材料，走马观花般的调查，到头来就成为无源之水，无本之木。纵观历史与现实中的科学家和发明家，他们的每一项发明和发现，无

写文章与做工作

尚凡华

不是通过艰苦的实践，从实践开始创造出辉煌的成绩。如牛顿发现万有引力定律，瓦特发明蒸汽机……只有勇于实践，通过实践证实真理和发展真理，在实践中实现自己的人生价值和追求。

出世界名牌。“去粉饰”在工作中踏踏实实，一是一，二是二，不欺上，不瞒下。工作中常常听到“一定要把点上的工作干好，以点带面，推动工作的全面开展，平时也常看到“经济示范区”、“小康村示范点”、“养殖示范点”等标语。“以点带面”是一条事半功倍的有效途径。通过“点”上的工作，总结经验，找出工作中的不足，减少“面”上工作的失误，同时“点”上的成效必然会对“面”上工作的积极推动作用。但模拟参观，演练座谈，粮食集中，羊群集中，肥猪集中等人造“点”被装饰的花枝招展，灿烂无比，“点”到为止，真正成为“点”、“代”“面”。“点”成了捞取政绩的幌子和王牌。长此以往，群众遭难，基础坍塌，干群不合。

“勿卖弄”就是在成绩面前不骄傲，不自满。把鲜花和掌声，看作开拓未来的力量源泉，向上攀登的阶梯。爱迪生一生发明众多，当人们为他的成功而欢庆时，却在实验室里进行自己的下一项实验。海尔集团继开发出海尔冰箱之后，又有了电视、洗衣机等海尔系列产品。当海尔成功的占据了国内市场后，又积极开拓国际市场。正是这种锲而不舍的精神，创造出了世界知名企业。

鲁迅先生不但写文章遵循“工作要道”，而且在自己的“事业”中也坚持此道，因此他每每都“像匕首”、“像标枪”的语言揭露黑社会。如果我们每个人坚持此道，那么明天会更好。

一张“连心卡” 搭起连心桥

东营区牛庄镇党委、政府切实转变工作作风，一心为群众着想，结合区里开展的“知民、爱民、为民”活动，推行“连心卡”制度，密切了干群关系，促进了各项工作顺利开展。

“连心卡”实际上是干部帮助群众解决困难、摸清群众思想脉搏情况的登记表，上面详细记录着镇村干部联系的村名、办实事、办好事和劳动吃饭等情况，并有联系的群众签名。为加强“连心”情况的监督，镇里每月公布一次具体情况。1999年7月和8月份，他积极引所包的村集贤养猪、养鸡厂，由于资金不到位，他四处奔波，跑银行、找亲戚，帮助群众发展性畜养殖业，受到了百姓的交口称赞。

一名在镇干部帮助下富起来的农民对笔者说：“俺们不需要干部帮咱干多重的体力劳动，只要替群众着想，不大吃大喝，减轻农民负担，说说掏心窝子的话就行了。”该镇实行“连心卡”制度的时间虽然还不到一年时间，镇干部却已帮助群众劳动160多天(次)，交伙食费4000多元，提供致富信息1000多个，帮助群众致富项目200多个。同时，还积极组织农民搞好冬季农业生产，发展冬暖大棚1000多栋，外调牛羊2000多头(只)，活跃了农村经济发展。(刘童田)

为了彻底改变这一现状，利津县委组织部采取了

两项措施：一是电教设备由播放员管理。各村召开一次党员大会，采取无记名投票等方式推荐一名责任心强、热心电教工作的普通党员或入党积极分子担任播放员。然后，由镇电教站长监督交接电教设备；二是电教设备统一管理。由电教中心负责，以乡镇为单位，把电教设备分类排列，统一式样编号。通过上述措施，把管理责任落实到实处，不仅播放员精心管理设备，而且支部书记也经常过问设备完好情况，党员们也常常要求播放电教片，电教“三率”明显提高。(王德亮)

话过夫

东营区海河路街道办事处党委把基层支部班子建设作为工作的重中之重，牢牢抓在手上，实施在行动上，他们在顺利完成居委会支部换届工作后，一改过去沾沾自喜只谈成绩不论过失的惯例，现在是哪壶不开提那壶，不失时机地指病症，开方子，促其“强身健体”。

1999年11月29日，办事处各居支部换届工作刚结束，12月1日，他们就召开了新一届支部班子座谈会。会上，办事处党委对前段时间班子考核，群众反映的热点、难点、疑点问题：集体的、个人的、工作方法、政策水平的、服务意识的、感情态度的毫不保留和盘端出，一瓢冷水泼灭支部班子满足现状的傲气，浇出了土气和活力。支部班子立即意识到所肩负的责任，他们以对人民高度负责的精神，快刀斩乱麻对群众反映强烈的商品房问题、社会治安问题及建筑市场混乱问题进行了集中清理和治理，化解了矛盾，理顺了居民情绪，密切了干群关系。(梁乃云 盖泽民 刘燕)

刊头摄影 杜延伟
本版编辑 王海林



广饶县丁庄镇李道村党支部书记李道村(右)介绍，一年可获纯利4000余元。(记者 徐兆鹏 摄)



近年来，魏松章经营的广饶县糖酒茶公司由一个只有3000元资金联合的烟酒回收站，发展成为拥有固定资产400万元、仓库3000平方米、大小机动车辆10辆、职工50人，集批发、食宿、回收于一体的中型商业企业。漫漫创业路，使他认识到：世界上任何事业的成功都不是一帆风顺的，必须靠实实在在的努力、靠艰苦创业才能成功。

艰苦拼搏 勇于创新



十七年来，河口区新户乡科技副乡刘美福抱着改造盐碱地、造福家乡人的愿望，围绕滨海重度盐碱地的改良与利用，勤勤恳恳、潜心研究，先后获得10多种奖项。

1986年，刘美福调入河口区区委工作后，在黄河三角洲上，刺槐枯梢和果树死亡的现象普遍存在，这一课题不解决，对整个黄河三角洲的林业生产将是一大损失。他心里产生了一种不可推卸的责任感。历经几度寒暑，他在近300平方公里的刺槐林内，选择40多块有代表性的林地，采集了14000组数据，终于找到了解决办法。实践证明，凡是应用这项技术的刺槐林，不论大树小树，都很快恢复了生长活力。这项成果经省级专家鉴定，填补了省内空白，达到了国内先进水平。与此同时，他拿出自己的工资，钻研在重度盐碱地上种树的学问，这一项目被省科委列为“黄淮海农业开发超前研究项目”。1999年春天，在他的倡导带领下，新户乡建成了市内最大的冬枣育苗基地，全乡掀起了种植冬枣的热潮。田间地头、农家小院，到处留下了他的脚印，到处可见他的身影。(记者 段东升)

“学、比、争、带”促发展

去年以来，东营区西范乡党委在全乡广大共产党员中广泛开展了“学、比、争、带”活动，将基层党建与经济、精神文明建设融为一体，促进了经济、教育、科技、文化、卫生、体育等各项事业的全面发展。学，即学习邓小平理论、党的基本路线、党的方针政策和业务知识，学习市场经济知识、现代科学技术和法律知识，学习先进典型的事迹，学习市场经济知识、现代科学技术和法律知识，学习先进典型的事迹。

救死扶伤 做贡献

毛春华，人民政协第六届广饶县委员会常务委员，东营市正骨医院院长。在他的带领下，经过19年的奋斗，正骨医院由一个普普通通的乡村卫生院，升格为东营市正骨医院。目前拥有固定资产400余万元，病床120余张，各科室医务人员及医疗专家共计50余人的规模医院。医疗范围广泛涉及正骨、小儿麻痹症矫治、颈肩

1999年12月28日，市国税局领导来到该局所包的东营区龙居乡司家村，站在当天刚刚完工的水库大坝上，望着五座整齐划一高标准的水库坝，局领导满意地点头笑了。

送给他 母亲的礼物

从垦利县直机关来到下镇乡十一村，挂职不到一年的时间，昔日又白又胖的梁道文变得又黑又瘦，活脱脱就是一个庄稼汉。

贴心的“挂职书记”

吃水难是一十村几十年的老大难。一处位于水库离村有二里远，近处的小坑人畜共饮，又脏又臭，群众备受缺水之苦，饱受脏水之害。为了克服资金难这个最大的障碍，梁道文求领导、找朋友、四处奔波。他的真诚感动了市、县水利部门的领导，市、县水利部门答应从专项资金中提供部分资金。资金有了眉目，水建队也已联系到位，而骑着摩托车整日奔波的他却被摩托车重重摔了一下，滚烫的排气管把腿烫起一片燎泡。梁道文一连十天一瘸一拐地坚持在施工现场。看到这样一位卖命的“外来户”，村里的群众不禁挑起了大拇指，负责施工的县102水利安装队的负责人更是钦佩不已：原来必须交齐3万元材料费才能施工，当时只付了群众5000元集资款就全部安装完毕。

下派干部在基层

荒碱地，适宜发展畜牧业。在对这近千亩荒碱地一脚一脚丈量后，忙碌的梁道文和畜牧局包村组的同志一起到村里制定了以波尔山羊、小尾寒羊改造当地山羊、滩羊的致富思路。为做通群众的思想工作，梁道文查阅了大量资料，给村民印发了致富小报，扳着手指头和他们对账。并先后三次带领群众奔赴东营区进行参观学习。思想工作做通后，他又积极为群众办实事，购进100余只山羊，并进行了波尔山羊配种改良。如今，该村已有几十只波尔山羊杂交税局为我们老少爷们圆了这几十年的梦。(马健)

胡锦涛在全国宣传部长会议上发表重要讲话要求宣传思想战线 唱响主旋律 打好主动仗

尉健行李岚清张万年曾庆红出席 丁关根主持

据新华社北京1月11日电 (人民日报记者 郑宏范 新华社记者 陈雁) 中共中央政治局常委、中央书记处书记胡锦涛今天在全国宣传部长会议上发表重要讲话, 强调宣传思想战线要在以江泽民同志为核心的党中央领导下, 高举邓小平理论伟大旗帜, 坚决贯彻党的基本路线和党在新时期指导宣传思想工作的一系列方针和原则, 坚持唱响主旋律、打好主动仗, 最大限度地发挥好党的宣传思想工作的优势, 把全党的思想更好地统一起来, 把全国各族人民的力量更好地凝聚起来, 为实现我国跨世纪发展的宏伟目标而奋斗。

中共中央政治局常委、书记处书记尉健行, 中共中央政治局常委、国务院副总理李岚清, 中共中央政治局委员、书记处书记张万年, 中共中央政治局候补委员、书记处书记曾庆红出席会议。

中共中央政治局委员、书记处书记、中宣部部长丁关根主持了今天的会议。

胡锦涛在讲话中充分肯定了宣传思想战线取得的成

绩。他说, 在过去一年里, 各级宣传部门认真贯彻中央精神, 加强组织领导, 把握正确导向, 团结教育群众, 积极地推进了改革开放和现代化建设。特别是在去年进行的三场重大政治斗争中, 在推动贯彻落实党的十五届四中全会和中央经济工作会议精神的活动中, 在庆祝新中国成立五十周年和澳门回归祖国的活动中, 都做了卓有成效的舆论引导工作, 发挥了重要作用。实践再次证明, 宣传思想战线的同志们高举邓小平理论伟大旗帜, 同以江泽民同志为核心的党中央保持一致, 认真贯彻落实中央精神、把握正确导向是坚定自觉的; 贯彻唱响主旋律、打好主动仗的方针, 坚持以经济建设为中心, 促进改革发展, 维护社会稳定是坚定自觉的; 密切同群众联系, 倾听群众呼声, 反映群众要求, 全心全意为人民服务是坚定自觉的。党的宣传思想工作队伍是忠诚于祖国、忠诚于人民、忠诚于社会主义事业的, 是经得起考验、值得信赖的。

胡锦涛指出, 人类即将跨入二十一世纪。从现在起到下个世纪的前二十年特别是前十年, 对我们党、国家和人民,

是一个至关重要的时期。能否抓住时机, 加快发展, 胜利实现十五大提出的奋斗目标, 关系到我们在新世纪世界发展格局中能否掌握战略主动权, 能否处于更加有利的地位。这是时代向当代中国共产党人提出的新考验。在新的形势下, 巩固全国人民团结奋斗的思想基础, 特别是坚定共产党员和广大干部的理想信念, 始终是我们必须高度重视的一项十分重要而艰巨的思想政治任务。

胡锦涛说, 唱响主旋律、打好主动仗, 是新形势新任务对宣传思想工作的基本要求。我们讲“唱响主旋律”最主要的就是要高举马列主义、毛泽东思想和邓小平理论的伟大旗帜, 坚持用党的基本理论、基本路线、基本纲领宣传教育干部和群众, 用爱国主义、集体主义、社会主义和艰苦创业精神宣传教育干部和群众, 用一切有益于人们身心健康的文化产品占领思想文化阵地, 大力弘扬社会正气和时代精神, 以激励、调动和发挥人民群众建设有中国特色社会主义的积极性, 不断推进改革开放和现代化建设的各项事业。我们讲“打好主动仗”, 就是要总结并运用好我们党领导意识形态工作的历史经验和新鲜经验, 正确分析和认识社会主义初级阶段宣传思想领域的特点, 遵循思想道德和文化建设的客观规律, 坚持从实际出发, 坚持重在建设, 以积极进取、科学务实的态度, 研究新情况, 解决新问题。在各项工作中贯穿讲政治的要求, 增强原则性、系统性、预见性和创造性, 立场坚定, 旗帜鲜明, 始终坚持正确的方向。

胡锦涛在讲话中, 对宣传思想战线继续坚定不移地贯彻唱响主旋律、打好主动仗的方针, 做好今年的宣传思想工作提出了四点要求。

据新华社北京1月11日电 记者从中央纪委、监察部获悉, 近年来许多地区和部门努力探索从源头上预防和治理腐败的有效途径, 积极稳妥地推进政府采购制度, 取得明显成效。

政府采购制度成效显著

加强了资金管理, 提高了财政资金的使用效益。据各地反映, 实行政府采购, 一般节约资金在百分之十左右。深圳市自1998年1月至1999年8月, 通过实行政府采购节省财政资金1亿多元。据有关部门统计, 1998年全国地方的政府采购规模为31亿元, 共节约资金4亿多元, 平均资金节约率为百分之十三点三八。三是增强了政府公务员的公仆意识和反对铺张浪费意识, 促进了观念和作风的转变。

挂失

王国新丢失鲁E / 07394号桑塔纳车附加费, 证号为1510801258; 胜利石油管理局钻井工艺研究院丢失鲁E / 55917号江铃NHRJX1030DS型小货车附加费, 证号为1410160430; 高淑香丢失鲁E / 67405号墨龙ML7100型客车附加费, 证号为1511149868; 高明杰丢失鲁E / T1556号长安SC1010X型车附加费, 证号为1510980216; 广饶县西刘桥乡胜利村丢失鲁E / 20902号轿车附加费, 证号为1510101213; 东营市粮食局东营区分局龙居粮油所丢失鲁E / 02787号东风车附加费, 证号为1510901618; 胜利石油管理局机关车辆管理中心丢失鲁E / 50142号切诺基BJ2021型越野吉普车附加费, 证号为0110530681; 胜利石油管理局黄河钻井总公司丢失鲁E / 56399号解放CA141型栏板大货车附加费, 证号为0710236230; 胜利石油管理局孤岛采油厂丢失鲁E / 61762号长安SC110型小货车附加费, 证号为1510744550; 广饶县小张供销社丢失鲁E / 20490号跃进NJ1061DB型栏板货车附加费, 证号为1510582086; 垦利县西宋牧场张春龙丢失B型驾驶证, 证号为3705062632。东营区胜利路劳动街10号王玉国丢失鲁E / 61217号长安货车牌照。



生态健康三绝

电子消烟
电子除尘
电子杀菌

科龙世纪健康龙空调精心研制而成的“电子消烟”、“电子除尘”、“电子杀菌”三大绝技, 创造全新室内健康生态环境, 无论是会议室中弥漫的烟雾, 还是肉眼看不见的灰尘以及对人体有害的细菌, 都能轻松自如地迅速清除, 还你一个清新洁净的室内好环境。

从2000年1月15日至2月5日, 在指定地点购买科龙新一代健康龙系列、世纪健康龙系列、超级健康龙系列空调的用户, 将获赠“千禧服务金卡”一张。凭此卡获得整机保修期延长至四年, 压缩机保修期延长至八年的超级服务。(详情请见指定地点海报)



<p>东营地区指定售点:</p> <p>石油大学综合技术公司 8396567</p> <p>科龙空调山东办事处 电话: 0531-8025841 8025749 地址: 济南市山大北路27号</p>	<p>8353148</p> <p>8230817</p> <p>8558492</p> <p>6442117</p> <p>8163987</p>	<p>科龙电器城 8201886</p> <p>新星制冷 8559090</p> <p>天津力和贸易城 5622168</p> <p>东方宾馆公司 8309099</p> <p>东方华升公司 8673166</p> <p>河口日新 3652980</p>	<p>东营黎明空调制冷服务中心 8224445</p> <p>东营林宇 8209692</p> <p>利津力和东营办事处 8162773</p> <p>莒县三星制冷 3696888</p> <p>东营三星制冷 3662572</p> <p>胜利制冷 2522103</p>	<p>洁净度:</p> <ul style="list-style-type: none"> ★独有电子消烟、电子除尘、电子杀菌、消除有害气体、清除异味、防止霉菌滋生、防止有害气体 	<p>温度:</p> <ul style="list-style-type: none"> ★PTC辅助加热, 安全节能、更可靠(F系列) ★冷风/热风功能 	<p>湿度:</p> <ul style="list-style-type: none"> ★独创加湿技术, 保证室内湿度、舒适宜人(S系列) 	<p>能见度:</p> <ul style="list-style-type: none"> ★VFD动态显示, 动态十足、豪华气派 ★星光中文显示面板
---	--	---	--	---	--	--	--

中国移动通信 CHINA MOBILE

热烈祝贺东营最大的通信专业多功能经营场所

“全球通”商城开业大吉

※中国移动通信业务受理、收费
※通信器材销售与维修
※业务咨询和业务演示
※通信技术最新动向指南
※特设贵宾服务室

地址: 济南路226号(胜利大酒店东邻)
咨询电话: 1860

自1月8日开业至1月31日
日前来办理业务的客户都将得到一份精美礼品; 办理“全球通”数字手机入网者将得到一本1999年全年邮票册。
欢迎到商城办理中国移动通信手机入网和交费业务。

1258中文短消息服务真正实现了手机与寻呼机合二为一。申请使用该业务的客户第一个月可免费享用。

从元月起东营移动通信分公司免费向客户寄送话费清单, 请尽快到附近的移动通信营业厅办理通讯地址重新登记手续。

技术新 网络大 功能全 全球通 住君昂 然走天下 覆盖广 消费低 音质好 本地通 进入寻常百姓家

一个令商家心动的消息...

东营日报

订版热线 8331542

印刷精美 极具收藏价值
绝好商机 展示企业风采
特惠价位 真诚酬谢商家

龙年特刊

珍藏版

正月初一 隆重推出